
 
Referat af generalforsamling Aalborg Chang d. 23.03.2023  

 

1) Valg af dirigent og stemmetæller 

Ove Hust er valgt til dirigent, og konstaterer at generalforsamlingen er indkaldt i rette tid, samt at forslag er 

stillet indenfor fristen på 8 dage. 

Mogens Jensen og Henrik Skovhus er valgt til stemmetællere.  

 

2) Godkendelse af beretninger fra formanden og de i bestyrelsen repræsenterede udvalg. 

Formandens beretning indeholder beretninger fra de forskellige udvalg. Beretningen er vedlagt særskilt, og 

godkendt.  

Fra salen er der kommentar til det ringe fremmøde til generalforsamlingen med opfordring til bestyrelsen 

om at gøre mere for at få medlemmer til at deltage. Ligeledes er der spørgsmål til bestyrelsens manglende 

sportslige målsætninger, hvilket forklares ved ønsket om først at få styr på klubbens organisering og drift, 

og et ønske om flere medlemmer generelt på tværs af foreningens sportsgrene og specifikt i børne- og 

ungdomsafdelingerne i fodboldgrenen.  

Der rettes stor tak til bestyrelsen, inspektør samt klubbens trænere og ledere samt Chang Venner for et 

godt samarbejde i 2022. 

Særlig tak til Casper Linneberg og Frederik Kofoed Madsen, der træder ud af bestyrelsen.  

 

3) Godkendelse af revideret regnskab samt budget for det kommende år. 

Jesper Madsen gennemgår årsregnskab 2022 og budget 2023.  

Regnskabet viser et samlet underskud på 122.500 kr. for 2022, hvilket primært skyldes et kursfald på 

klubbens værdipapirer og ekstraordinære enkeltposter, hvoraf mange poster er relateret til ansættelsen af 

en medarbejder mere, der blev godkendt som indstilling på generalforsamlingen i 2021, men ikke 

budgetteret eftersom indstillinger kommer efter godkendelse af budget jf. den vedtægtsbestemte 

dagsorden for generalforsamlingen.  

Regnskabet er godkendt af bestyrelse og revisorer.   

Der budgetteres med et underskud på 176.429 kr. for 2023, hvilket skyldes investeringen af ansættelsen af 

en Forenings- og Udviklingskoordinator, der blev godkendt på sidste års generalforsamling. 

Regnskab samt budget er enstemmigt godkendt af generalforsamlingen. 

Der blev i forbindelse med gennemgangen af regnskabet stillet spørgsmålstegn ved forbrug til materialer og 

tøj i fodboldafdelingen, og det blev af bestyrelsen forklaret, at specielt udskiftning af spillertøj er et 

område, hvor der ikke har været et godt nok overblik over, hvilken kvalitet og mængde de enkelte 

afdelinger har haft tøj i. Fremadrettet forsøges området struktureret således, at der løbende er en 

udskiftning af tøj – uanset hold og afdeling. 

 

4) Behandling af indkomne forslag. 



 
Bestyrelsen fremlægger forslag om at investere i to Padel-baner og beder i den forbindelse 

generalforsamlingen godkende en egenfinansiering, hvis finansieringsplanen og projektet lykkedes på op til 

300.000. 

Forslaget er vedlagt særskilt.  

Forslaget godkendes enstemmigt.  

 

5) Valg af: 

a) formand (på valg i ulige år) 

Morten Borregaard er genvalgt. 

b) næstformand (på valg i lige år) 

Klaus Bentzen er ikke på valg. 

c) kasserer/økonomiudvalgsformand (på valg i lige år) 

Jesper Schou Madsen er ikke på valg. 

 

6) Valg til udvalg (1-årig periode) 

a) formand for kommunikationsudvalget 

Daniel Karnøe er genvalgt. 

b) formand for tennisudvalget 

Kurt Gram er genvalgt. 

c) formand for aktivitetsudvalget 

Rasmus Enggaard Frederiksen er genvalgt. 

d) 3 repræsentanter til fodboldudvalget 

Casper Linneberg genopstiller ikke. 

Bestyrelsen foreslår Mathias Andersen 

Mathias Andersen er valgt. 

 

Jeppe Mogensen er genvalgt. 

 

Frederik Kofoed genopstiller ikke. 

Bestyrelsen foreslår Kristoffer Kirch 

Kristoffer Kirch er valgt 

7) Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 

Jan Meyer er valgt som 1.suppleant. 



 
Bent Lynggaard er valgt som 2.suppleant. 

8) Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant 

Nicholai Benzon er genvalgt til revisor.  

Mikkel Stausgaard Jensen er genvalgt til revisor.  

Henrik Sloth er valgt til revisorsuppleant. 

 

9) Eventuelt 

Planlægning af kampe blev vendt under eventuelt, men dirigent og bestyrelse mente ikke, at det var et 

punkt der skulle diskuteres på generalforsamlingen, og der blev i stedet henvist til dialog med klubbens 

kampfordeler og/eller inspektør ift. at få sine ønsker opfyldt.  

 

Referent: Morten Borregaard 

 

 


